

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 31/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 408/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 8η Σεπτεμβρίου 2006, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 31/04-09-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη λόγω ασθένειας - η Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Μέλιος Ιωάννης και 4) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής από την πλευρά της πλειοψηφίας κ. Πουλόπουλος Δημήτριος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή ως κανονικό μέλος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

**Ανάθεση προμήθειας δίσκου μνημοσύνου με σκοπό την τέλεση μνημοσύνου για τα θύματα των σεισμών της 13<sup>ης</sup> και 15<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2006.**

Το κατεπείγον του θέματος οφείλεται στο γεγονός ότι το μνημόσυνο είναι προγραμματισμένο για τις 17 Σεπτεμβρίου 2006 και μέχρι τότε δεν πρόκειται να μεσολαβήσει άλλη συνεδρίαση της Δημορχιακής Επιτροπής.

Εισηγούμενη το θέμα η Προεδρεύουσα αναφέρει ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθμ. 444/2006 απόφασή του ενέκρινε την τέλεση μνημοσύνου για τα θύματα των σεισμών της 13<sup>ης</sup> και 15<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 1986, εγκρίνοντας παράλληλα τη διάθεση πίστωσης ποσού εκατόν ογδόντα ευρώ (180,00 €) σε βάρος του Κ.Α. 00.6434 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2006 για την κάλυψη των αναγκών της διοργάνωσης (αγορά δίσκου μνημοσύνου).

Ακολουθώς η Προεδρεύουσα λέει ότι σε συνέχεια των παραπάνω πρέπει η Δημορχιακή Επιτροπή με την παρούσα απόφασή της να προχωρήσει στις αναθέσεις που απαιτούνται για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την υπ' αριθμ. 444/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και ολοκληρώνοντας την εισήγησή της καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά.

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και την αναφερόμενη σ' αυτή υπ' αριθμ. 444/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς επίσης και τις διατάξεις τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 17 του Ν.2539/97,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εγκρίνει για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την υπ' αριθμ. 444/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που αφορά στην τέλεση μνημοσύνου για τα θύματα των σεισμών της 13<sup>ης</sup> & 15<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 1986, την ανάθεση της προμήθειας δίσκου μνημοσύνου στο κατάστημα «Σκιαδά Ηλία & Υιός - Ζαχαροπλαστείο» αντί του ποσού των εκατόν πενήντα ευρώ (150,00 €) προσαυξανόμενου του ποσού αυτού με το νόμιμο Φ.Π.Α.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ**

Γεωργία Θ. Βασιλάκη

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Γιαννακόπουλος Διονύσιος

2. Κοσμόπουλος Βασίλειος

3. Μέλιος Ιωάννης

4. Τσακαλάκου Σταυρούλα

5. Πουλόπουλος Δημήτριος

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Καλαμάτα 20 Σεπτεμβρίου 2006  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

Για τη Γραμματεία της  
Δημαρχιακής Επιτροπής  
Ευαγγελία Παπαδοπούλου